

Буксировочные канатные дороги

 ... до комфортного передвижения.

 От традиционной буксировки ...





Когда партнёр – знаток своего дела уже несколько поколений подряд



Смотреть в будущее, быстро реагировать на изменения тенденций рынка, внедрять инновации. Каждый заказчик Doppelmayr/Гаравента знает: это – устоявшийся стиль работы компании. С помощью самой современной техники канатных дорог мы определяем пути развития новейших технологий систем перевозки пассажиров. Основой долголетнего совместного успеха является Ваше доверие к нашим способностям и производимому нами продукту.

Пионер в области буксировочных дорог, фирма Doppelmayr, уже в 1937 году построила в Цюрсе, на горе Арльберг, первый буксировочный подъёмник.

Именно поэтому на сегодняшний день компания группа Doppelmayr/Гаравента располагает широким диапазоном конструкций этого вида: от небольших и простых тренировочных с тарельчатыми подвесками до высокопроизводительных. В зависимости от предназначения лифта у нас всегда найдётся оптимальное решение.

Буксировочный подъёмник относится к классическим системам транспортировки и является первой канатной дорогой для каждого начинающего лыжника. К тому же это самые простые и экономичные системы канатных дорог. Они сочетают в себе два основных преимущества: высокую производительность и относительно простую конструкцию. Легко регулируемое расстояние между несущим канатом и уровнем снега позволяет использовать эту систему независимо от высоты снежного покрова и рельефа. Это даёт возможность их относительно простого применения даже на пересечённых склонах.

➤ Солидная технология
сегодняшнего дня для
надёжного завтра

Внушительно – для больших и маленьких

Буксировочные лифты популярны везде. Как тренировочный лифт для детей недалеко от солнечной террасы, как высокопроизводительное средство транспортировки к нижним станциям больших канатных дорог, так и устройство для буксировки на леднике. Особенно выгодны буксировочные подъемники для подверженных ветрам склонов, а также для транспортировки на короткие расстояния. Невысокие затраты на эксплуатацию и возможность альтернативного применения, как, к примеру, транспортировка саней роделбанов, делают возможным их использование не только в зимнее время.

Целый ряд преимуществ обеспечивает буксировочным подъемникам постоянный спрос. запатентованные фирмой Дюппельмайр втягивающие устройства обеспечивают не только плавное начало движения лыжников, но и делают возможной удобную эксплуатацию в режиме самообслуживания. Высокая безопасность и неоспоримая экономичность системы обеспечивается постоянным видеонаблюдением возвратной станции за небольшими, хорошо просматриваемыми участками трассы. Подъемники Дюппельмайр оснащены совершенной, до мельчайших деталей продуманной системой безопасности, что гарантирует безупречную и надежную эксплуатацию дороги.

Буксировочные подъемники – это, в большинстве случаев, первый контакт ребенка с канатной дорогой, который обязательно должен оставить положительное впечатление и способствовать появлению чувства безопасности и надежности. Только в этом случае у маленького лыжника появится желание похвастаться своими первыми успехами.

В зависимости от места эксплуатации, на установке могут быть использованы как буксировочные тарелки для одного пассажира, так и Т-бугели для двух человек.

Особенно сноубордистам нравится специальный дизайн разработанных на фирме Дюппельмайр комфортабельных бугелей, которые делают для них транспортировку очень удобной. Неповторимый комфорт обеспечивает плавно регулируемая до 3,5 км/ч скорость движения, которую можно настроить в соответствии с потребностями пассажиров. С помощью Т-бугелей достигается заслуживающая внимания высокая производительность 1.200 ч/час.

 С абсолютной точностью и функциональностью на самую вершину





Устойчивое и надёжное передвижение

Чтобы иметь возможность предлагать своим заказчикам только самое лучшее, группа Дюппельмайр/Гаравента постоянно работает над усовершенствованием производства. Практически каждое пожелание или предложение заказчика находит своё отражение в реализации проекта. Экономный и максимально щадящий способ застройки (от станционных зданий до трассы), а также солидные конструкции являются образцом современной технологии буксировочных канатных дорог. Ведь, для такой дороги необходимы лишь небольшие строительные вмешательства. Монтаж и ввод в эксплуатацию типичных и сертифицированных CEN систем проходит быстро и аккуратно.

Благодаря абсолютно несложной и в то же время совершенной технике, эксплуатация и обслуживание дороги чрезвычайно легки. Отсюда и необычно долгий период работы лифта даже при полной нагрузке.

Опоры для подобных установок используются наклонные, что даёт возможность при необходимости быстро привести в порядок трассу снегоуплотняющими машинами – для ещё более приятной поездки. Даже через несколько десятков лет работы подъёмника Дюппельмайр/Гаравента гарантирует поставку необходимых запасных частей и компетентный сервис. Ведь буксировочная система уже много лет пользуется популярностью и является наиболее часто строящейся системой в мире.



Коротко о главном

- Тарельчатая подвеска для одного пассажира или Т-образная бугельная для двоих
- Скорость до 3,5 м/с, производительность до 1.200 ч/час
- Возможность индивидуального подхода благодаря широкому типовому спектру
- Простая и долговечная техника, сертифицированные согласно нормам ЕС детали
- Лёгкость в обслуживании, доступность запасных частей даже спустя годы работы установки
- Небольшое количество необходимого персонала по обслуживанию дороги благодаря системе самообслуживания и видеонаблюдения
- Плавное начало движения с помощью запатентованного втягивающего устройства
- Компактный метод строительства при небольших затратах
- Разнообразные возможности использования – от тренировочной установки до буксировки на глетчере
- Невысокие затраты на эксплуатационные расходы и расходы по сервисному обслуживанию





437/rus/domarsciju/122018/500

Doppelmayr Seilbahnen GmbH
Rickenbacherstraße 8–10, Postfach 20
6922 Wolfurt / Австрия
T +43 5574 604, F +43 5574 75590
dm@doppelmayr.com, www.doppelmayr.com

Garaventa AG
Tennmattstrasse 15
6410 Goldau / Швейцария
T +41 41 859 1111, F +41 41 859 1100
contact@garaventa.com, www.garaventa.com